
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Buckswood School 
 
Buckswood School je tradicionalna britanska škola 
internatskog tipa. Nalazi se na svega 90 minuta od Londona, 
a samo 5 km od Hejstingsa, grada na južnoj obali Engleske, 
sa srednjevekovnom tvrđavom, muzejima i mnogim drugim 
atrakcijama, kao i mnogobrojnim prodavnicama i kafićima.   
 
Impresivni kampus zatvorenog tipa se prostire na 40 ari 
predivne prirode sa školom, rezidencijama, IT centrima, 
laboratorijama za učenje, parkom i vinogradom, teniskim 
terenima, zatvorenim bazenom, košarkaškim terenima, golf 
terenom, zatvorenim sportskim terenom, ergelom sa 
konjima, bioskopskom salom, umetničkim centrom sa 
muzičkim studiom, plesnim studiom, kao i fudbalskom 
akademijom.  

Vannastavne aktivnosti: Deca imaju organizovane 
popodnevne aktivnosti poput kriketa, sportskih i zabavnih 
aktivnosti kao što su pravljenje kostima, lov na blago, ali i 
večernje aktivnosti poput filmskih večeri, kaoraoka, disko 
večeri, večeri talenata, misterije i sl. Takođe se organizuju 
poludnevni i celodnevni izleti u gradove poput Londona, 
Kembridža, Oksforda, Brajtona, Torp parka i drugih zabavnih 
parkova u okolini. Uz doplatu je moguće organizovati 
dodatne aktivnosti koje se odvijaju u vreme aktivnosti 
uključenih u cenu. Dodatne aktivnosti su: fudbal, jahanje, 
tenis, golf.  

BOSS 
Buckswood Overseas Summer School 

Uzrast polaznika 8-17 godina 
 
Tokom leta internat otvara svoja vrata internacionalnim 
učenicima i daje im priliku u ovom izuzetnom okruženju da 
nauče engleski jezik, ali i da se upoznaju sa britanskom 
kulturom. 

 
Nastava se sastoji iz 20 sati engleskog jezika u 
internacionalnim grupama sa do 15 đaka. Pored klasične 
nastave, deca imaju i interaktivnu nastavu pod nazivom A 
slice of Britain, novi koncept časova na kojima se đaci se kroz 
diskusije i debate na različite teme upoznaju sa britanskom 
kulturom i običajima, filmom, muzikom, sportom, čuvenim 
britanskim humorom, kraljevskom porodicom.  
 
Svi đaci koji upišu kurs u trajanju od minimum dve nedelje će 
polagati ESOL  Exam i na taj način steći svetski priznatu 
diplomu. Tokom programa đaci zainteresovani za dodatne 
sportove i aktivnosti mogu uz doplatu pratiti intenzivnu 
nastavu engleskog, ali i fudbalsku, tenisku, golf, jahačku ili 
plesnu akademiju. 
 

 
 
 
 



  

 
SMEŠTAJ - U samom kampusu se pored školske zgrade i sportskih kapaciteta nalaze i smeštajni kapaciteti. U pitanju je 7 
stambenih objekata sa različitim kapacitetima prilagođenim uzrastu polaznika. Deca su raspoređena u odvojene kuće za devojčice 
i dečake. Sobe su od dvokrevetnih do četvorokrevetnih, neke sa sopstvenim kupatilom, a neke sa zajedničkim kupatilom. U svakoj 
sobi postoji krevet, radni sto sa stolicom i orman. Posteljina je obezbeđena i menja se jednom nedeljno. U svakoj kući pored đaka 
žive i njihov mentor, kao i njegov asistent, koji paze svu decu u kući. U kampusu je prisutna i medicinska sestra. U celom kampusu 
je obezbeđen bežični internet. Polaznici imaju i  jednom nedeljno pranje veša i peglanje, a svaka kuća ima veš mašinu za slučaj da 
je potrebno pranje veša između vikenda.  

ISHRANA U školi izuzetno vode računa o ishrani i obrocima, pripremi hrane i služenju hrane. Što se tiče ishrane, u pitanju je pun 
pansion. Hrana je veoma raznovrsna. Uglavnom se meso služi za večeru, a ručak je laganiji, ali su i ručak i večera kuvano jelo. 
Tokom ekskurzija se dobija lanč paket. U okviru kampusa se nalazi prodavnica u kojoj se mogu kupiti grickalice i piće, aparat sa 
sokovima. Program traje od nedelje pre početka kursa do subote po završetku kursa.  
 

Program Broj časova Nivoi Trajanje programa Datum organizacije 
BOSS - Buckswood Overseas Summer School 20 Svi 2 – 7 nedelja 02.07 – 19.08.2023. 

 
Cenovnik 2 nedelje 3 nedelje 4 nedelje Dodatna nedelja 
Registracija 60 £ 
BOSS - Buckswood Overseas Summer School 2190 £ 3285 £ 4380 £ + 1095 £ 

Dodatni troškovi 

- Dodatne aktivnosti: 180 £ nedeljno jahanje; 270 £ nedeljno fudbal, 80 £ 
tenis, 100 £ nedeljno golf 
- Aerodromski transfer, cena po pravcu: 180 £ Heathrow, 150 £ Gatwick, za 
ostale aerodrome cena je na upit 
- Unnacompanied Minors: pratnja stjuardese 75 £ povratna; obavezno 
doplatiti ako je pratnja bukiranja preko avio kompanije 
- Doplata za dolazak/odlazak drugim danima: 175 £ (smeštaj redovno traje od 
nedelje do subote) 

 
Cena uključuje:  

• nastavu i materijal za nastavu,                                                                       
• ESOL Exam ispit na kraju kursa,  
• rezidencijalni smeštaj sa punim pansionom, 
• dve celodnevne ekskurzije i dve poludnevne ekskurzije nedeljno,  
• popodnevne rekreativne aktivnosti i večernje aktivnosti, 
• uslugu pranja i peglanja veša, 
• BOSS narukvicu, flašicu za vodu i majicu. 

 
Cena ne uključuje: tačke iz dodatnih troškova u tabeli, vizu Velike Britanije (oko 125 €), avionsku kartu, bankarske troškove, lične 
troškove i ostale nepomenute troškove.  
 
Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2023. godinu.  
 


